

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 1998. ÁPR. 11., 88/86.



ÁRA: 38 FT

● Régi Hungária: szálloda parkolóházzal? Szeged legszebb sebhelye

● Munkatársunktól

Az a hír, hogy nincs igazából új hír a kívül befejezett, belül félig kész Régi Hungária Szállóval kapcsolatban, amely a város talán legszebb „sebhelye”. Az épületnek jó néhány gazdája volt azóta, hogy az utolsó táncot eljárták, az utolsó zóna rántott szőnyeget kivették a „Kishungiban”. Ma a Quacitor Pénzügyi Tanácsadó Rt. van birtokon belül. A társaság vezérkara egy 1996 eleji sajtótájékoztatón még azt ígérte, hogy év végére beköltözhetnek az új lakók az üzleti központba. Azóta kevés szó esett Régi Hungáriáról.

A közelmúltban két befektető is jelentkezett, egymástól függetlenül, mindkettő szállodában gondolkodik. Szabó István szerint a parkolás megoldása fontos szempont, de nem feltétlenül kulcskérdés az ügyben, bár jó lenne, ha parkolóalapjából a város is beszállna a megoldás finanszírozásába.

(Írásunk az 5. oldalon olvasható.)



Szellempalota. Kell néhány százmillió a befejezésig. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Borhamisítók a pancsműhelyben

● Szolnok (MTI)

Borhamisítók ellen indított eljárást a rendőrség Jász-Nagykun-Szolnok megyében. Ez az országész nem kifejezetten arról ismert, hogy kiváló bortermelő vidék lenne, ennek ellenére két, magát üzletembernek mondó vállalkozó az általuk borászknak tartott hamisítástól remélt busás hasznot.

mis címkével látta el. Társa, a szolnoki F. József Holt-Tisza-parti üdülőjében rendezte be a pancsműhelyét. A vállalkozó még arra is ügyelt, hogy az úgynevezett alapbort szállító tartálykocsiknak ne kelljen az udvarára beállnia, mert a járdát összetörné, ezért egy fertőtlenítőszeret sohasem látott gégecsövön jutatták a „nedűt” az illegális feldolgozóba. A rendőrök itt 9500 liter kétes eredetű terméket koboztak el.

A vizsgálat kiderítette, hogy a literenként 70 forintos áron kínált pancs alapanyaga Bács-Kiskun megyéből származik.

Az Országos Borminőség Intézet egyértelműen kimutatta, hogy a két vállalkozó hamis bort állított elő, ezért a rendőrség rossz minőségű termék forgalomba hozatala miatt indított ellenük eljárást.

A lefoglalt áru általuk remélt piaci értéke meghaladja az 1 millió forintot.

Az euro a turisták szolgálatában

● Párizs (MTI)

Az egységes európai valuta bevezetése jó hír az európai utazók számára: 11 országban nem kell majd a pénzváltásnál illetéket fizetniük, egy versenyképesebb idegenforgalom szolgáltatásait élvezhetik csökkenő áron. A turisták lesznek a

nem egészen kilenc hónap múlva életre kelő új valuta első kedvezményezettjei – állapította meg az AFP.

1999. január 1-jén a résztvevő tizenegy ország valutáját az euróhoz viszonyítva rögzítik, állandó átváltási árfolyamon. A tizenegy ország egyikéből a másikába utazó

turisták számára megszűnik az átváltáskor a banknak fizetendő jutalék.

Francesco Frangilli, az Idegenforgalmi Világszervezet főtitkára szerint ennek fontos pszichológiai hatása lesz: az emberek szabadabban költenek, akárcsak a hitelkártyákkal.

Körmenet a templomkertben



A móravárosi hívek dalolva vonultak a templomkertben, követve a keresztet. (Fotó: Miskolczi Róbert)

● Munkatársunktól

Húsvéti körmenetet tartottak a nemrégiben felújított móravárosi Szent Kereszt Plébánia Kertben. A Kálvária téri katolikus közösség tavaly szeptemberben vehette birtokba az újjávarázsolt stációkat, s az azoknak ott-hont adó, parkosított kert. Korábban önkormányzati támogatással, társadalmi munkával füvesítették be az udvart, illetve a 600-as szakközépiskola diákjainak segítségével helyezték fel a 14 újonnan öntött stációt. A régieket ugyanis nemcsak az idő nem kímélte: vandál módon megrongálták azokat, sőt, négy képnek teljesen nyoma veszett.

Tegnap délután Holló István plébános vezetésével a móravárosi hívek körmenetet tartottak a templomkertben. Az összegyűlteket a templomi szertartást követően dalolva vonultak stációtól stációig, ahol az atya megáldotta Jézus szenvedésének állomásait alkotó domborműveket.

Lövöldözés

Budapest belvárosában sérüléseket okozott egy arab lövöldöző. (3. oldal)

Trolipótló buszok

Megállapodás alapján a Volán vette át a szegedi trolipótló buszok működtetését. (5. oldal)

Csempészpanaszok

Rossz idők járnak a délszláv embargó megszüntetésével a csempészekre. (9. oldal)

● Magyar-osztrák foci EB

Kijelölt stadionok

● Budapest (MTI)

A 2004-es labdarúgó Európa-bajnokság magyar pályázatát előkészítő nemzeti bizottság pénteki sajtótájékoztatóján bejelentették, hogy a tizenegy pályázó közül öt helyszínt kiválasztottak, amelyek a következők: Debrecen, Győr, Népstadion,

Székesfehérvár, FTC Üllői úti létesítménye. Ezek közül június 30-ig eldöntik, hogy melyik helyszín lesz a tartalék, ugyanis ha Magyarország Ausztriával közösen elnyeri az EB-rendezés jogát, akkor Magyarországon négy stadionban lesznek mérkőzések.

Északír rendezés

● Belfast (MTI)

Csaknem 36 órai folyamatos tárgyalási maraton után, az előzetesen csütörtök éjjelén megszabott határidőt több mint 17 órával lekésve péntek estére megszületett a megegyezés az érintett felek között az észak-írországi választási-szektoriánus konfliktus lezárásának alapelveiről és a tartomány alkotmányos státusa kiértékelésének menetrendjéről. A megállapodás két évi, többször megfennkelt és újrakezdett tárgyalássorozat, valamint – remények szerint – három évtizednyi, három-

ezernél is több emberélet kioltó ellenségeskedés végeére tesz pontot. A belfasti Stormont palotában a tárgyalássorozat levezető elnöke, George Mitchell volt amerikai szenátor a maratoni tárgyalássorozatot lezárva bejelentette: az elfogadott 69 oldalas dokumentum jelentős alkotmányos változásokat irányoz elő mind brit, mind ír részről, annak garantálására, hogy Észak-Írország politikai státusában csak a helyi lakosság véleményének figyelembe vételével lehet változtatásokat eszközölni.

AL R I G Y
Hónaljmirigy
FAT SHOW
SING-SING

HOLNAP
DANCE MIX
BUDAI - TOMMYBOY
SLAM Jr. - RÁCZ J.
SING-SING